



## **Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах кражи денежных средств из подразделения следственного управления СК России по Республике Татарстан**



Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Республике Татарстан Дулкарнаеву М.С. доложить о проведенных следственных действиях по уголовному делу по факту кражи денежных средств из подразделения следственного управления.

По данным следствия, в городе Казани неустановленные злоумышленники, проникнув в здание одного из подразделений следственного управления СК России по Республике Татарстан, похитили оттуда сейф с денежными средствами на сумму более 14,6 млн. рублей, являющимися вещественными доказательствами по уголовному делу. По данному факту следственными органами СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616709>